11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.10.2011 20:44:28

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 22.10.2011 11:26:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244204/answer/244415




Cnemas- ¢opTe - B KaKOU-TO CTEIIEHH - IIPOCTO CIIeMaHOM, a CIIEpMaKTHUH - 1 He 3HAI0 aleKBaTHYIO
3aMeHy OfHUM IIpellapaToM, IIOCOBETYUTECH CO CBOMM JiedallliM BPadoM.



